



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI  
în intervalul 10.09.2021, ora 08.<sup>00</sup> - 11.09.2021, ora 08.<sup>00</sup>**

**I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ**

**1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 11.09.2021, ora 07.<sup>00</sup>**

**RÂURI**

Debitele au fost, în general, staționare, relativ staționare, exceptând cursul inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde au fost în ușoară scădere. Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinul hidrografic al Someșului Mic, cursurile râurilor: Sabar, Ialomița, cursul mijlociu al Begăi, cursul superior și mijlociu al Dâmboviței și pe unele râuri din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Lăpuș, Bega Veche, Bistra, Bârzava, Moravița, Nera, Cerna, Tazlău, Bârlad, afluenții Prutului, bazinul superior al Argeșului, bazinul inferior al Oltului și cursurile inferioare ale Arieșului, Timișului.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi, în general, relativ staționare, exceptând cursul inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde vor fi în ușoară scădere.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

**DUNĂRE**

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 10.09.2021 - 11.09.2021 a fost în scădere, având valoarea de 4100 m<sup>3</sup>/s, peste media multianuală a lunii septembrie (3800 m<sup>3</sup>/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia - Tr. Măgurele și în creștere pe sectorul Zimnicea - Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3800 m<sup>3</sup>/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia - Giurgiu și în creștere pe sectorul Oltenița - Tulcea.

**A.B.A. Prut-Bârlad**

**Județul Vaslui:**

- Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI - Sucursala Vaslui, din acumularea Solești (râul Vasluiet).

## **2. Situația meteorologică în intervalul 10.09.2021, ora 09.<sup>00</sup> - 11.09.2021, ora 06.<sup>00</sup>**

### **ÎN TARĂ**

Vremea a fost în continuare predominant frumoasă, iar pe parcursul zilei temperatura aerului a urcat până la valori ce au caracterizat o vreme caldă pentru prima decadă a lunii septembrie în regiunile vestice și apropiată de normal în rest. Totuși, dimineața și noaptea s-au menținut răcoroase în majoritatea zonelor, local reci în centru, în sud și în

est. Cerul a fost variabil în Muntenia, Oltenia, Transilvania și Moldova și mai mult senin în restul teritoriului. Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au încadrat între 22 de grade la Întorsura Buzăului, Câmpulung și Sulina și 29 de grade la Moldova Nouă, Calafat și Bechet. Pe arii restrânse, la începutul intervalului, în nord și în centru, iar spre dimineață izolat în depresiuni a fost ceață. La ora 06.00, temperatura aerului avea valori cuprinse între 3 grade la Miercurea Ciuc și 20 de grade la Șiria.

OBSERVAȚII - de ieri dimineața de la ora 06.00, au fost în vigoare 3 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, câte una emisă de către SRPV Sibiu, SRPV Cluj și SRPV Bacău.

### **LA BUCUREȘTI**

Vremea s-a menținut frumoasă, iar după o dimineață rece, peste zi temperatura aerului a urcat până la valori normale în prima decadă de septembrie, însă noaptea a fost răcoroasă. Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la toate stațiile meteo, iar la ora 06.00 se înregistrau 9 grade la stația meteo Băneasa, 11 grade la Afumați și 12 grade la Filaret.

## **3. Prognoza meteorologică în intervalul 11.09.2021, ora 09.<sup>00</sup> - 12.09.2021, ora 09.<sup>00</sup>**

### **ÎN TARĂ**

Vremea se va menține frumoasă și se va încălzi ușor în cea mai mare parte a teritoriului. Cerul va fi variabil spre mai mult senin, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile maxime se vor încadra între 22 și 30 de grade, iar cele minime între 7 și 19 grade, mai scăzute în estul Transilvaniei, spre 3...4 grade. Izolat, dimineața și noaptea, în nord și în centru vor fi condiții de ceață, cu precădere pe văi și în depresiuni.

### **LA BUCUREȘTI**

Vremea se va menține frumoasă și se va încălzi ușor. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii

de 28 de grade, iar cea minimă va fi de 13...14 grade, mai scăzută în zona preorășenească, spre 10 grade.

## **II. CALITATEA APELOR**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

## **III. CALITATEA MEDIULUI**

### **1. În domeniul aerului**

*Comisariatul Județean Brașov din cadrul Gărzii Naționale de Mediu* informează telefonic că în 10.09.2021, ora 18.30, la sediul S.C. MARUB S.A. Brașov în timpul unei operațiuni de dezmembrare prin sudura a unui vagon s-a produs un incendiu prin aprinderea structurii acestuia. Incendiul a fost imediat localizat și stins. Echipa de permanentă a CJ al GNM Brașov s-a deplasat la fața locului. Nu s-au înregistrat victime.

### **2. În domeniul solului și vegetației**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

### **3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului**

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.

### **4. În municipiul București**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

Direcția de Comunicare, Transparență și IT

